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a :EI/S"N° 172/22 de fecha 21 de Julio del corriente afio s/ Ejecutivo Municipal Solicita

Tratamiento y Aprobacién del Proyecto de Obra: Recambio de Luminarias — Plan Alumbrado

Eficiente. Solicita Autorizacion para Contratacion Directa, y;

CONSIDERANDO:

Que mediante la actuacion simple de referencia el Ejecutivo Municipal
solicita TRATAMIENTO Y APROBACION del proyecto de obra “Recambio de Luminarias —
Plan Alumbrado Eficiente”, conforme Proyecto elevado por el Director Obras Ptblicas Municipal
Arg. Pablo Kezque, mediante AS. N° 5577 Letra K, de fecha 19 de julio del corriente, el cual se
adjunta, y consta de Informe Técnico, Presupuesto Actualizado a fecha 15/07/2022, Luminarias a
proveer, y Plano y Ubicacién georeferenciada, por un precio actualizado a fecha 15 de julio de 2022
de PESOS DIECINUEVE MILLONES SEISCIENTOS SEIS MIL CIENTO CINCUENTA Y
CUATRO CON 02/100 ($19.606.154,02).

Que por tal motivo, dicho proyecto serd financiado de la siguiente manera:

e La suma de PESOS DIEZ MILLONES DOSCIENTOS SETENTA Y SIETE MIL
SEISCIENTOS CUARENTA CON 94/100 ($10.277.640,94) con fondos provenientes del
convenio suscripto entre la Subsecretaria de Energia Eléctrica de la Secretaria de Energia del
Ministerio de Economia y la Municipalidad de Fontana de la Provincia del Chaco, en el marco
del “Plan Alumbrado Eficiente”, aprobado por Ordenanza N° 2066/2022; es necesario tener en
cuenta que la suma mencionada representaba el equivalente al 70% del monto total de la obra
a noviembre/2021, pero debido al incremento de precios a julio/2022 el monto a percibir s6lo
representa el 52,42%;

¢ El monto restante que asciende a la suma de PESOS NUEVE MILLONES TRESCIENTOS
VEINTIOCHO MIL QUINIENTOS TRECE CON 08/100 ($9.328.513,08) sera afrontada con
fondos propios municipales.

Que asimismo, se solicita autorizacion a la Contratacion Directa con la
Empresa G&B Tconecta S.A.S Servicios para Construccion de Redes, atento a que la misma posee
el stock necesario, y la celeridad requerida en la compra deviene necesaria a los efectos de paliar la
inflacién imperante y seguir dilatando el proceso de compra disminuiria el poder adquisitivo de los
fondos.

Que el tema ha sido debidamente tratado por la Comision de Obras y

Serviciog Publicos y de Hacienda y Presupuesto y su despacho registrado bajo A/S N° 178/22,




“2022 — Aiio Homenaje — Las Malvinas Son Argentinas”

v

CONCEJO MUNICIPAL DE FONTANA & )

PROVINCIA DEL CHACO (e

ORDENANZA N° 2107/22
Fontana, 22 de Julio de 2022.-

aprobado por la totalidad de los presentes, en Sesién Extraordinaria N° 03/22, de fecha 22 de Julio

del corriente afio, segtin consta en Acta de Sesion Extraordinaria N° 03/22.-

POR ELLO:
EL CONCEJO MUNICIPAL DE FONTANA

SANCIONA CON FUERZA DE ORDENANZA
ARTICULO 1°) APROBAR el proyecto de obra “Recambio de Luminarias — Plan Alumbrado
Eficiente”, conforme Proyecto elevado por el Director Obras Publicas Municipal Arg. Pablo
Kezque, mediante AS. N° 5577 Letra K, de fecha 19 de julio del corriente, el cual se adjunta, y
consta de Informe Técnico, Presupuesto Actualizado a fecha 15/07/2022, Luminarias a proveer, y
Plano y Ubicacion georeferenciada, por un precio actualizado a fecha 15 de julio de 2022 de PESOS
DIECINUEVE MILLONES SEISCIENTOS SEIS MIL CIENTO CINCUENTA Y CUATRO CON
02/100 ($19.606.154,02).
ARTICULO 2°) ESTABLECER que dicho proyecto sera financiado de la siguiente manera: La
suma de PESOS DIEZ MILLONES DOSCIENTOS SETENTA Y SIETE MIL SEISCIENTOS
CUARENTA CON 94/100 ($10.277.640,94) con fondos provenientes del convenio suscripto entre
la Subsecretaria de Energia Eléctrica de la Secretaria de Energia del Ministerio de Economia y la
Municipalidad de Fontana de la Provincia del Chaco, en el marco del “Plan Alumbrado Eficiente”,
aprobado por Ordenanza N° 2066/2022; y el monto restante que asciende a la suma de PESOS
NUEVE MILLONES TRESCIENTOS VEINTIOCHO MIL QUINIENTOS TRECE CON 08/100
($9.328.513,08) sera afrontada con fondos propios municipales.
ARTICULO 3°) AUTORIZAR a la Contratacion Directa con la Empresa G&B Tconecta S.A.S
Servicios para Construccién de Redes, atento a que la misma posee el stock necesario, y la celeridad
requerida en la compra deviene necesaria a los efectos de paliar la inflacién imperante Ya que seguir
dilatando el proceso de compra disminuiria el poder adquisitivo de los fondos.
ARTICULO 4°) ESTABLECER que la documental adjunta a la actuacion simple de referencia, en
copia, pase a formar parte del presente Instrumento Legal.

ARTICULO 5°) REFRENDA la presente, la Secretaria del Co

NCYAI NN AVAL NS
“mdephe del Tyt in

wdtlbSE do roliviie



T et

Municipalidad
. YFontana

s

MESA DE SAY il ~ _i

Actuacion Simple Q JUL 20221"“

N° '02’9@ ?’f’-‘&' l //220
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Al Presidente del Concejo Municipal .
€ecisino
Sr. Osvaldo Avalos 2 / / J / 2 2
o]
S / D
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Ref. Convoca a Sesion Extraordinaria y Solicita
TRATAMIENTO Y APROBACION del Proyecto
de Obra: “Recambio de Luminarias — Plan
Alumbrado Eficiente”. Solicita Autorizacion

para Contratacion Directa.

Tengo el agrado de dirigirme a Ud. y por su
intermedio a los demés miembros del Concejo Municipal, a fin CONVOCAR a
Sesion Extraordinaria del Cuerpo Legislativo Municipal, de acuerdo a lo
establecido por los articulos 43 y 76 inc. E de la Ley Orgénica Municipal N°
854- P (antes Ley 4233), a fin de que se le dé TRATAMIENTO Y
APROBACION al proyecto de obra “Recambio de Luminarias — Plan
Alumbrado Eficiente”, conforme Proyecto elevado por el Director Obras
Publicas Municipal Arq. Pablo Kezque, mediante AS. N° 5577 Letra K, de
fecha 19 de julio del corriente, el cual se adjunta a la presente, y consta de
Informe Técnico, Presupuesto Actualizado a fecha 15/07/2022, Luminarias a
proveer, y Plano y Ubicacion georeferenciada, por un precio actualizado a fecha
15 de julio de 2022 de PESOS DIECINUEVE MILLONES SEISCIENTOS

SEIS MIL CIENTO CINCUENTA Y CUATRO CON 02/100
($19.606.154,02).

Por tal motive, dicho proyecto sera financiado de

la siguiente manera:

* La suma de PESOS DIEZ MILLONES DOSCIENTOS SETENTA Y
SIETE MIL SEISCIENTOS CUARENTA CON 94/100 ($10.277.640,94)

con fondos provenientes del convenio suscripto entre la Subsecretaria de

Energia Eléctrica de la Secretaria de Energia del Ministerio de Economia
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“Plan Alumbrado Eficiente”, aprobado por Ordenanza N° 2066/2022; es
necesario tener en cuenta que la suma mencionada representaba el
equivalente al 70% del monto total de la obra a noviembre/2021, pero
debido al incremento de precios a julio/2022 el monto a percibir sélo
representa el 52,42%;

e El monto restante que asciende a la suma de PESOS NUEVE
MILLONES TRESCIENTOS VEINTIOCHO MIL QUINIENTOS
TRECE CON 08/100 ($9.328.513,08) ser4 afrontada con fondos propios

municipales.

Asimismo, se solicita autorizacién a la Contratacidn
Directa con la Empresa G&B Tconecta S.A.S Servicios para Construccién de
Redes, atento a que la misma posee el stock necesario, v la celeridad requerida
en la compra deviene necesaria a los efectos de paliar la inflacién imperante y

seguir dilatando el proceso de compra disminuirfa ¢l poder adquisitivo de los

fondos.

Se adjunta copias.

y respeto.
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A: MMO. VICTOR GABRIEL VALLEJOS
SECRETARIO DE GOBIERNO

REF: OBRA: Recambio de Luminarias - Plan de Alumbrado Eficiente

Tengo el agrado de dirigirme a usted, a fin de elevar proyecto de obra: Recambio de
Luminarias — Plan de Alumbrado Eficiente. Que es un CONVENIO celebrado entre la
e SUBSECRETARIA DE ENERGIA ELECTRICA de la SECRETARIA DE ENERGIA del MINISTERIO
DE ECONOMIA DE LA NACION y la MUNICIPALIDAD DE FONTANA, que tiene por objeto la
asistencia financiera, por parte del ESTADO NACIONAL para la ejecucion del Proyecto de
Recambio de Luminarias, en adelante el “PROYECTO”, cuyo Informe: Técnico  obra como
Anexo (IF-2021-102339015-APN-DER#MEC).

La SUBSECRETARIA se compromete a transferir, en carécter de Fondos No Reintegrables a la
MUNICIPALIDAD, hasta la suma total de PESOS DIEZ MILLONES DOSCIENTOS SETENTA Y
SIETE MIL SEISCIENTOS CUARENTA CON NOVENTA Y CUATRO GCENTAVOS
($10.277.640,94), equivalente al 70% de la obra: de recambio de luminarias, conforme a
los costos previstos en el Informe Técnico (IF-2021-102339015-APN-DER#MEC)( Pag
5),Con base precios 29 de Noviembre 2021

Se redetermina con base precio fecha 15 de Julio de 2022, por el T00% de la obra, el monto
total del mismo asciende a $19.606.154,02 PESOS DIECINUEVE MILLONES SEISCIENTOS

- SEIS CIENTO CINCUENTA'Y CUATRO CON DOS CENTAVQS.

Seaclara que se informoy se esta realizando los tramites administrativos'y técnicos con la
SUBSECERTARIA DE ENERGIA ELECTRICA, para realizar modificaciones en el proyecto
sobre trazas de los siguientes tramos de recambio de luminarias:

o AV MARCONI (se preveé iluminacion completa en el proyecto Pavimentacion
Av.Marconi) el proyecto de-Recambio de Luminarias — Plan de Alumbrado Eficiente
se realiza anterior a la licitacion publica de la obra de la Pavimentacion Av. Marconi

» AV, SAN MARTIN CH 40 (se realizo la colocaci6n de luminarias)

Las siguientes trazas seran reemplazadas por trazas que requieren recambio de luminarias.

Q800-555-3668
(0362) 447-5857
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Los equipos a utilizar seran de 1er Categoria, el plazo de obra serd de 120 dias ( 4 meses)

Se adjunta documentacion técnica

» Informe Técnico (IF-2021-102339015-APN-DER#MEC)
e Presupuesto Actualizado a fecha 15/07/2022

e Luminarias a proveer.

« Plano y ubicacion georeferenciada.

Sin otro motivo. saludos. atentamente.
0800-555-3668 gl X W= PR 3
e bt teusied L Ciudad def [./(_6?@)5 Coereial
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PRIMER INFORME TECNICO - PLAE

Habiéndose recibido la propuesta de recambio de luminarias de alumbrado piblico en ¢l marco del
PLAN ALUMBRADO EFICIENTE, esta Unidad Ejecutora ha efectuado las evaluaciones
correspondientes y determinado que el MUNICIPIO DE FONTANA de 1a PROVINCIA DE
CHACO, reviste la calidad de beneficiario, conforme lo establecido en el Reglamento General del

PLAE (RGPLAE), aprobado por Resolucién 84-E/2017 del ex MINISTERIO DE ENERGIA Y
MINERIA.

En tal sentido, y conforme los dispone el RGPLAE se detallan los siguientes aspectos:

L Requerimientos minimos que debera exigir el beneficiario en su procedimiento de
adquisicién de luminaria asi como el precio de referencia y monto total de financiamiento (el cual
representa hasta el SETENTA POR CIENTO -70%- de la totalidad de las luminarias incluidas en
la propuesta).

a. Relevamiento analizado y agrupado técnicamente.
b. Proyecto con requerimientos minimos, cantidad minima exi glble y precio de referencia.

II. Especificaciones técnicas que deberdn cumplirse para la elaboracién del proyecto y
ejecucion de la obra de recambio.

IF-2021-102339015-APN-DER#MEC
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Detalle de luminarias a reemplazar

Devolucién DNGE

A tided de. Sl b s Sl sEaminani  Flujo luminoso | Flujo luminoso
i il Kt ] e clin o Coonienadat e L NS on R | eaint | | Wnine'a'liciear”| N4 wiicitar
-27.413228- ,
2 3 1" DE MAYQ TIERRA DEL FUEGO 59,056110 AROMOS -27.413938 -59.055322 Sodio 250W 13000 14300
~27.418015 - »
2 1 1° DEMAYO AROMOS il PIESAN LUIS | -27.415776-59.053227 |  Sodio 250W 13000 14300
-27.413634 - . "
3 3 2DEFEBRRERO | TIERRA DELFUEGO gy AROMOS -27.414338-59.055760 |  Sodio 250W 13000 14300
ALMIRANTE -27.423067 -
P. ANTA F -27.421759 -59.016418 Sodio 250W 13000 14300
4 7 BROWN AV 25 DE MAYO 59,017955 JES, E odio
ALMIRANTE -27.432964 - )
PIE R AN -27.429530-59.025425 Sodio 400W 12000 14200
S 12 BROWN AV ALVEAR 56.029279 JE ROLD o
~27.414746 - )
6 3 AROMOS 1* DEMAYO o AV MARCONI | -27.414010-59.055333 | Sodio 250W 13000 14300
27.411532- ,
7 4 AV ALVEAR MISIONES s FORMOSA | -27.410741-59.050355 | Sodio 400W 20000 22000
27413372 -
8 17 AV ALVEAR PIE CACUI piptnc BOLIVIA -27.417328-59.038998 |  Sodio 400W 20000 22000
DIAGONAL -27.413955 - DIAGONALIB .
] 4 AV CACUI RIVADAVIA 59046964 CABRAL 27.413057 -59.048038 Sodic 250W 200CC
10 4 AV ITALIA MT DE ALVEAR :"; 03‘0 67'36393' CORRIENTES | -27.403303-59.035290 | Sodio 250W 20000 22000
27.405633 - )
1 2 AV ITALA AV 25 DE MAYO i MTDEALVEAR | -27.404858-58.036812 | Sodio 250W 20000 22000
-27.418420- .
2 26 AV MARCONI AV CACUI coosaors | AYAUGUSTOREY | -27.424737-59.044895 |  Sodio 400W 20000 22000
) 27.424731- N - L
i3 26 AV MARCONI AV AUGUSTO REY 59 AV GUEMES -27.431178-58.037657 Sodio 400W 20000 22000
27.431178- .
14 26 AV MARCONI AV GUEMES 59.037657 AV SARMIENTO -27.437708 -59.030374 Sodio 400W 20000 22000
-27.418235~- :
15 2 AVSAN MARTIN | AV 25DE MAYO S AVLAVALLE | -27.411930-59.016397 | Sodio 250W 20000 22000
-27.418181- .
16 3 BAHIA BLANCA CORRIENTES e ENTRERIOS | -27.417387-59.018783 | Sodio 250W 13000 14300
27410660~
17 7 BOLIVIA AV 25 DE MAYD 59,031972 MT DE ALVEAR -27,409916 -59.031296 Sodio 250W 13000 14300
27.409782 - ‘ .
18 7 BRASIL AV 25 DE MAYO 53 MT DE ALVEAR -27.409101 -59.032196 Sodio 250W 13000 14300
-27.409883 -
19 26 BRASIL AV 25 DE MAYO s AVALVEAR | -27.416338-50.040163 | Sodio 250W 13000 14300
-27.419542 -
20 i BRASIL FONTANA i ROLDAN -27.418773-50.042416 |  Sodio 250W 13000 14300
21 3 BRASIL FONTANA ;79;4; = MOLINA -27.418005-59,041600 |  Sodio 250W 13000 14300
"2 1 C GARDEL MISIONES -25::’:;?‘?1- PJE SAN LUIS -27.415032 -59.052317 Sodio 250W 13000 14300
-27.401016-
23 ) CHANAR MT DE ALVEAR 59.041117 ENTRE RIOS -27.398898 -59.038502 Sodio 250W 13000 14300
-27.418995
24 3 CHUBUT CORRIENTES 50.018764 ENTRE RIOS -27.418174 -59.017830 Sodio 250W 10000 11000
25 1 COLOMBIA RIOJA 'fg' nn;: 51152' RIVADAVIA -27.401905-59,032255 |  Sodio 250W 10000 11000
-27.406387 - .
26 4 COLOMBIA AV 25 DE MAYD 58 MT DE ALVEAR -27.405639 -59.036022 Sodio 250W 7000 7700
_ -27,399529 -
2 3 CORRIENTES CHARNAR o ARTIGAS -27,400928 -59.037816 |  Sodio 250W 13000 14300
-27.416618~
28 6 CORRIENTES AV SAN MARTIN st CHUBUT | -27-419008-59..018753 |  Sodio 250W 13000 14300
-27.410409 - ;
10 DIAGONAL ENTRE RIOS o SANTAFE | -27.414710-59.023312 | Sodio 250W 13000 14300
DIAGONAL -27.411301 -
5 b MISIONES S AVCACUl | -27.413045-50.046046 | Sodio 250W 20000 22000
.27.398868 -
31 4 ENTRE RIOS CHANAR 59 1 ARTIGAS -27.400044 -59.037128 Sodio 250W 13000 14300

IF-2021-102339015-APN-DER#MEC
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32 3 ENTRE RIOS RIO NEGRO =EIAL46" CHUBUT .27.417751-50.017561 | Sodio 250W 13000 14300
59.020066
13 1 FONTANA BRASIL 'gm' PJEBOULVIA | -27.419486-59.041631 | Sodio 250W 13000 14300
il 13000 14300
34 11 FONTANA BRASIL 59,042442 AV AUGUSTO REY | -27.420712 -59.040273 Sodio 250W
-27.430349 - : 14300
13 FONTANA NEUQUEN g AV SARMIENTO | -27.433577-59.026034 | Sodio 400W 13000
-27.402453 -
36 12 FORMOSA AV 25 DE MAYO e8.041368 PJE SALTA -27.404968-59.044092 |  Sodio 250W 13000 14300
< -27.415314-
37 3 FORMOSA 1" DE MAYO S AV MARCON!I | -27.414546-59.054669 | Sodio 250W 13000 14300
-27.402575- i
38 15 GUAYACAN AV. 25 DE MAYO 5041184 ENTRERIOS -27.399659 -59.037839 Sodio 250W 13000 14300
-27.402323 - ) o
30 g 1D PERON GUAYAIB! " FORMOSA -27.403847-59,042893 |  Sodio 250W 13000 14200
-27.422269 -
40 4 LUCIO SALVADORES| AV 25 DE MAYO ptpp—— PIESANTAFE | -27.421068-59,017164 | Sodio 250W 13000 14300
-27.403674 -
41 32 MISIONES AV 25 DE MAYO 50,040050 AV ALVEAR -27.412979-59.049325 | Sodio 250W 13000 14300
-27.414614 - .
a2 7 MISIONES C GARDEL macadoS AV MARCON| | -27.416210-59.054494 | Sodio 250W 10000 11000
: , y -27.401013 - . . . -
3 6 MT DE ALVEAR CHARAR b ARTIGAS +27,402607-55.038402 |  Sodio 250W 10000 11000
-27.404883 - A
44 g MT DE ALVEAR AV ITALIA so.086814 PARAGUAY -27.407196-50.034294 | Sodio 250W 10000 11000
-27.409087 -
45 2 MT DE ALVEAR BRASIL PIE BOLIVIA -27.409543-59.031733 |  Sodio 250W 10000 11000
£0.032193
% . MT DE ALVEAR Ne12 274N - N° 10 -7.418410-89.024502 |  Sodio 250W 10000 11000
59.026196
-27.417841 - )
47 3 MT DE ALVEAR AV SAN MARTIN 9.001821 CHUBUT -27.419694 -59.019605 |  Sodio 250W 10000 11000
27422909 -
48 3 MT DE ALVEAR RIQIA o FAEISH AV BELGRANO | -27.423803-59.015168 Sodio 250W 10000 11000
49 1 N 10 MT DE ALVEAR ST BIINA: SANTA FE -27.414773-59.023680 | Sodio 250W 10000 11000
59.024469
50 3 N°11 MT DE ALVEAR -25222?7- DIAGONAL -27.413786-59.024180 |  Sodio 250W 10000 11000
. -27.414875 -
51 8 N*12 AV 25 DE MAYO 59.027110 DIAGONAL -27.412945 -59,024925 Sodio 250W 10000 11000
52 4 N'13 SANTA FE il CORRIENTES | -27.411859.58.025314 | Sodio 250W 13000 14300
50,026144
-27.413445 -
16 N° 14 AV 75 DE MAYO st ENTRE RIOS -27.410394-50,025278 | Sedic 250W 13000 14300
-27.412692 -
16 NT15 AV 25 DE MAYO to ENTRE RIOS -27.409577-58.026171 | Sodio 250W 13000 14300
-27.431450 - .
55 19 NEUQUEN AV ALVEAR g CARLOS GARDEL | -27.427992-59.027142 | Sodio 400W 13000 14300
~27.412818 - )
56 3 PIEL' DEMAYQ | TIERRA DELPUESO £6.086707 AROMOS .37.412573 .58.084247 Sodio 250W 13000 14300
-27.405269 -
9 PJE 25 DE MAYD AV ITALIA 50.087207 PARAGUAY -27.407532-59.034649 |  Sedio 250W 13000 14300
-27.402623 -
58 3 PJE AV RIVADAVIA VENEZUELA o.081981 PARAGUAY -27.403373-59.031051 | Sodio 250W 13000 14300
-27.405781 -
59 3 PIE BOUVIA PIE MT DE ALVEAR Sa0815% MTDEALVEAR | -27.409529-53,031737 | Sodio 250W 13000 14300
-27.418470 -
60 6 PIJE BOLIVIA FONTANA £9.041676 PJEROLDAN -27.420823 -59.043219 Sodio 250W 13000 14300
-27.401280 -
61 & PJE CATAMARCA COLOMBIA 59.031387 PARAGUAY -27.402121 -59.030156 Sodio 250W 13000 14300
~27.401409- ?
62 3 BJE CHANAR MT DE ALVEAR P SANTA FE =27.400664 -59.039860 Sodio 250W 13000 14300
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-27.4: =
] 1 PJECORRIENTES | AV SAN MARTIN .‘:; mﬁ;ii RIO NEGRO -27.416840-59.019451 | Sodio 250W 13000 14300
-27.402646 -
64 g PJEJD PERON GUAYAIBI s rakiE FORMOSA -27.404226-59.043294 |  Sodio 250W 13000 14300
-27.414169 -
7 PJE MISIONES C GARDEL migadied AV MARCONI | -27.415759-59.055025 | Sodio 250W 13000 14300
-27.409355 - , . i 14300
65 5 PJE MT DE ALVEAR SRASIL 6.032473 BOUVIA 27410128 59.031512 Sedio 250W 12000 pt
&7 8 PJE MT DE ALVEAR N° 12 “4341500 = N°10 .27.415133-59.024112 |  Sodio 250W 13000 14300
59,025749
-27.417779 - )
68 6 PJEMT DEALVEAR | AV SAN MARTIN pmido CHUBUT .27.419439-59.021016 | Sodio 250W 13000 14300
3 PJEN"12 SANTA FE A0 DIAGONAL -27.412358-59,025033 |  Sodio 250W 10000 11000
58.025720
70 5 PJEN®13 SANTA FE T -4 DIAGONAL -27.411067 -59.025254 Sodio 250W 13000 14300
59,026586
-27.413013 - .
16 PJENT 14 AV 25 DE MAYO i ENTRERIOS | -27.409977-59.025756 | Sodio 250W 13000 14300
-27.412325 -
16 PIEN® 1S AV 25 DE MAYO et ENTRERIOS | -27.409250-59.026566 | Sodio 250W 13000 14300
DIAGONAL -27.414123 -
-27. -58, 288 Sodi 13000 14300
4 PJE QUEBRACHO HARTENEK 59,049638 UMA 27.415332 -59.050! odio 250W
-27.400862 -
74 6 PJERIOIA AV. ITAUA g VENEZUELA | -27.401930-59.031251 | Sodio 250W 13000 14300
~ -27.402642 - - . 22
] 3 PJE RIVADAVIA VENEZUELA P, PARAGUAY | -27.403253-58.031115 | Sodio 250W 13060 14300
«27.420191 -
7 3 PIE ROLDAN BRASIL PIEBOLVIA | -27.420831-59.043210 | Sodio 250W 13000 14300
59.044022
-27.432875 - .
77 7 PJEROLDAN | ALMIRANTE BROWN priped AV SARMIENTO | -27.434475.59.027202 |  Sodio 400W 13000 14300
-27.404140 -
78 4 PJE SALTA TIERRA DEL FUEGO i, FORMOSA -27.404996-50.044140 |  Sodio 250W 13000 14300
-27.414991 -
7 PJE SAN LUIS C GARDEL polpsony AV MARCONI | -27.416587-59,054054 | Sodio 250W 13000 14300
L] PIF SANTA FF 11CI0 SAI VADORFS —25-‘;‘::;.17-'1101;- AV RFI GRAND -27,423271 -89.014R0% Sodin 250W 13000 14300
«27.415332 -
81 3 QUEBRACHO Uma £9.050288 C GARDEL -27.416093 -59.051063 Sodio 250W 13000 14300
-27.419252 -
82 16 RIO NEGRO AV 25 DE MAYO < i ENTRERIOS | -27.416848-59.019408 | Sudio 250W 13000 14300
«2].401275-
23 6 RIOJA AV [TALIA P VENEZUELA | -27.402382-59.031645 | Sodio 250W 13000 14300
R -27.423798 - e ;
3 7 RIOJA AV 25 DE MAYQ i o PIESANTAFE | -27.422341-35.015582 | Sodio 250W 13060 14300
-27.402966 -
B85 3 RIVADAVIA VENEZUELA 58032182 PARAGUAY =27.403437 -59,031552 Sodio 250W 13000 14300
-27.419534 -
6 3 ROLDAN BRASIL i PJEBOUVIA | -27.420239-59.042525 | Sodio 250W 13000 14300
. & F SALTA GUAYAIBI ‘2;' R0 « FORMOSA .27.404589-59.043600 | Sedio 250W 13000 14300
-27.416196 -
88 3 SANLUIS 1° DEMAYO i AV MARCON! | -27.416978-59.053675 | Sodio 250W 13000 14300
89 2 SANTA.FE AV ITALA 2579‘0‘: oy COLOMBIA | -27.404558-59.035632 |  Sodic 250W 13000 14300
-27.413333-
90 SANTAF by N® «27.414 =59.02 i
8 AFE N'12 sipownnd 10 782-59.023697 |  Sodio 250W 26000 28600
-27.416950 - .
91 6 SANTA FE AV SAN MARTIN i CHUBUT -27,418302-59,019152 |  Sodio 250W 26000 28600
SANTIAGO DEL -2?.41-1155 -
RUGUAY . .
92 é URUGU ESTERO 59.038870 Juluy 27.412257 -59.040133 Sodio 250W 13000 14300
-27.412257 -
93 u URUGUAY Julgy .04018 AV ALVEAR | -27.414345-50,042442 | Sodio 250W 13000 14300
84 1 VENEZUELA PIE LA RIOJA 72;2?%# RIOJA -27.401930-59.031251 Sodio 250w 13000 14300
-27.407153 - .
95 2 VENEZUELA AV 25 DE MAYO SRS MTDEALVEAR | -27.606432-50.035142 | Sadio 250W 13000 14300
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LUMINARIAS | Pot. Luminaria P::‘l:ctz";?r;:o Prouj:c::r:‘r:::i:o Precio Unitario L(:r::lda'a:a';:a F:fr Total Aprobado
SOLICITADAS |  Actual [w] ¥ ¥ Promedio [$] o aunr (70%) [$)
[Lm] [Lm] por tipo (70%)
4 250 7.000 7.700 10.624,70 3 29.749,17
60 250 10.000 11.000 15.178,80 42 637.509,60
447 250 13.000 14.300 18.716,41 313 5.856.364,11
57 400 13.000 14,300 18.716,41 40 746.784,69
47 250 20.000 22.000 26.317,20 33 865.835,88
99 400 20.000 22.000 26.317,20 69 1.823.781,96
14 250 26.000 28.600 32.408,75 10 317.615,53
728 510 10.277.640,54
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1.

Especificacién Técnica para la adquisicién de luminarias LED de Alumbrado Puablico

Ha sido realizada por la Direccién Nacional de Generacién Eléctrica en colaboracién con el
Areza de Luminotecniza del Institute Nacional de Tecnologia Industrial (INTI) y con la
Cimara Argentina de Industrias Electrénicas, Electromecanicas y Luminotécnicas

(CADIEEL). La misma toma como referencia a las Normas IRAM AADL J 2020-4, IRAM
AADL J 2021 e IRAM AADL J 2028-2-3.

Es complementada a su vez con la Reglamentacién para la Ejecucién de Instalaciones

Eléctricas de Alumbrads Piblice y sefiales de control de tréinsito vial de 1z AEA, (AEA
95703).

OBJETO

El objeto del presente documento es establecer las condiciones técnicas minimas necesarias para la
adquisicion de luminarias LED para Alumbrado Piblico en ¢l marce del PLAE.

DEFINICIONES

* Luminaria LED: Luminaria que incorpora la tecnologia LED como fuente de luz y que
determina las condiciones de funcionamiento, rendimiento, vida, ctc. propias de csta tecnologia.

* Médule LED: Sistema comprendido por une o varios LED individuales instalades
adecuadamente sobre un circuito con la posibilidad de incluir o necesitar otros elementos como
disipadores térmicos y sistemas opticos.

* Fuente de Alimentacién (Driver): Elemento auxiliar basico para regular el funcionamiento de
un sistema LED que adecua la energia eléctrica de alimentacion recibida por la luminaria a los
parametros exigidos para un correcto funcionamiento del sistema,

* Recinto Optico: Recinto de alojamiento del o los médulos LED.,
* Recinto Porta equipo: Recinto de alojamiento de los equipos auxiliares.

* Eficacia Luminosa: Es la relacion del flujo luminoso total emitido por la luminaria y la potencia
cicctrica de linea conswmida (inciuyendo ¢i consumo del mdduio v 1os equipos auxiliares)
expresada en limenes / Watts.

- Indice de Reproduccién Cromatica (IRC): Es la medida cuantitativa sobre la capacidad de la

fuente luminosa para reproducir fielmente los colores de diversos objetos comparandolo con una
fuente de luz ideal,

* Temperatura de Color: Expresa la apariencia cromadtica de una fuente de luz por comparacion
con la apariencia cromatica de la luz emitida por un cuerpo negro a una temperatura absoluta
determinada, su unidad de medida es el kelvin (K).

* Vida Nominal: Periodo de tiempo en horas especificado por ¢l fabricante de luminarias desde el
primer encendido, hasta 1a reduccion del 30% del flujo luminoso inicial de una muestra estadistica

de unidades de LED, en condiciones de encendido y operacién controladas.

1. Generalidades
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Las luminarias serdn de tamafio adecuado para funcionar correctamente con médulos y fuentes de
LED de la potencia a utilizar.

Las luminarias alimentadas con la fuente correspondiente deben ser adecuadas para funcionar
correctamente con una tensién de red de 220V £ 10% nominales y una frecuencia de 50 Hz. Las
ofertas deben acompafiarse de folletos técnicos editados en castellano.

2. Sistema de montaje

Segiin a qué sistema existente reemplacen, las luminarias serdn adecuadas para ser instaladas en

columnas con acometida horizontal, vertical o bien suspendidas de cables de acero sobre la
calzada.

2.1. Montaje sobre columna

La carcasa serd apta para ser colocada en pescante horizontal/vertical de 60mm o 42mm segin
norma [IRAM AADL J2020-4,

Debe tener un sistema que la fije 2 la colummna de modo de impedir el deslizamiento en cualquier
direccion, cumpliendo ensayo de torsion segiin IRAM AADL J2021. Se aconseja la inclusién de
sistemas de posicion angular orientable, que permita la nivelacion y regulacion del dngulo de
montaje en intervalos de +5° sin el uso de piezas auxiliares.

2.2. Montaje mediante suspension desde cables de acero

La carcasa serd apta para ser suspendida con cables de acero. Deberd tener una cémara porta
equipos, independiente de la 6ptica.

Para la sujecion al cable de acero debe tener una mordaza tipo balancin que permita la orientaciéon
hasta inclinaciones de 10 grados en el plano vertical y 180 grados en el plano horizontal.

3. Caracteristicas tecnologicas

3.1. Generalidades de la construccion

Con su propuesta el oferente debe suministrar la composicion cualitativa y centesimal de la
aleacion utilizada.

La carcasa no poseera uniones sobre el/los recinto/s Optico/s.

Las posiciones de los conductores de linea deben estar identificadas sobre la carcasa. La carcasa
debe poseer un bome de puesta a tierra claramente identificado, conectado a 1a bormera de entrada

de la luminaria, con continuidad eléctrica a las partes metalicas de la misma. A su vez, la luminaria
debera contar con prensacable a la entrada de alimentacion.

El grado de hermeticidad del recinto donde esta alojada la fuente de alimentacion debe ser
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IP65 o superior. Se admitira un grado de proteccion [P33, siempre y cuando los componentes que
se encuentren alojados dentro del recinto porta equipo (driver, borneras, conectores, etc.) posean
un grado de hermeticidad IP66 o superior.

Las luminarias con zécalo de foto control deberan presentar los ensayos al conjunto integrado
luminaria, zécalo y fotocélula,

No se aceptaran sistemas de disipacién activos (conveccién forzada utilizando un ventilador
u otro elemento).

No se admiten fijaciones o cierres por medio de adhesivos.

La luminaria debe tener un esquema de conexiones visibles y en espafiol, el mismo debe ubicarse
sobre la fuente de alimentacién para facilitar su reemplazo.

3.2. Recinto optico y médulos LED

Los LED deben ser montados en un circuito sobre una placa de aluminio (u otro material de mayor
conductividad térmica) que 2 su vez estaré montado sobre un elemento disipador de una aleacién
de aluminio (u otro material de mayor conductividad térmica), nuevo, para permitir evacuar el
calor generado por los LED. El o los médulos de LEDs deben ser intercambiables, siguiendo las
indicaciones del manual del fabricante, para asegurar la actualizacién tecnolégica de los mismos.

El frente del recinto optico, exista o no una cubierta refractora, debera soportar el ensayo de
impacto segin IEC 62262-2002, IX=8 o superior para vidrios e IK=10 o superior para polimeros.

El recinto dptico que contiene el o los mddulos, debe tener un grado de estanqueidad IP65
o superior. Los modulos se encuentran especificados en el ANEXO 2.

Debe suministrarse los datos técnicos garantizados de los médulos de LED que se solicitan en el
ANEXO 2.

3.3. Médulos LED
Con el objeto de evitar que una falla o vandalismo en alguno de los componentes que tiene una
luminaria con médulos de LED y su fuente de alimentacién dejen la misma fuera de servicio, el

disefio del circuito debe cumplir con las pautas establecidas en el parrafo A2.3.1 del ANEXO 2.

3.4. Montaje del médulo

El médulo estard montado al resto de la luminaria por medio de tornillos que cumplan con ¢l
ensayo de niebla salina especificado en el ANEXO 1.

Debe ser intercambiable y su sujecion sera tal que en ocasion de cada reposicion del modulo no
resulte modificada la distribucién luminosa.

3.5. Sistema de cierre

IF-2021-102339015-APN-DER#MEC




La apertura del recinto porta equipo debe ser con mecanismos seguros, de rapida y facil operacidn,
siguiendo las indicaciones del manual de operacién y servicio del fabricante. Si la apertura se
realiza mediante tornillos, estos deben ser del tipo imperdibles o segin lo indicado en IRAM
AADL J 20204, Durante la apertura no deberd existir posibilidad que caiga accidentalmente
alguno de los elementos.

Si la tapa del recinto porta equipo es metalica deberd estar vinculada a tierra por medio de un
conductor conectado a la carcasa, cumpliendo lo establecido en IRAM-AADL J2021.

3.6. Componentes complementarios

Los tornillos o resortes exteriores deben responder a IRAM-AADL J2028, IRAM-AADL J2020-1
e IRAM AADL J2020-2 para asegurar una absoluta proteccion contra la accion de la intemperie.
El resto de la tornilleria debe estar protegida de la corrosién segin IRAM AADL J 2020-1 e
IRAM AADL J2020-2, no se admitird en ningiin caso tornillos autorroscantes, ni remaches para la
sujecién del modulo, cubierta ni elementos del equipo auxiliar.

3.7. Fuentes de alimentacion

En caso de poseer, las fuentes de alimentacién deberdn cumplir con las normas [IRAM o IEC

correspondientes. Deberdn ser compatibles con los médulos a alimentar y cumplir todos los
requisitos especificados en el ANEXO 3.

Deberén, asimismo, suministrarse los datos técnicos garantizados de las fuentes de LED que se
solicitan en el ANEXO 3.

3.8. Conductores y conectores

Las conexiones eléctricas deben asegurar un contacto correcto y seran capaces de soportar los
ensayos previstos en IRAM AADL J 2021 e [IRAM AADL J 2028-2-3. Tendran un aislamiento

que resista picos de tension de al menos 1,5kV y una temperatura de trabajo de 105° C segun
IRAM AADL J2021 ¢ IRAM-NM 247-3,

Se debe mantener la inaccesibilidad eléctrica de las partes activas aun cuando se abra el recinto
porta equipo para inspeccion o mantenimiento. El tipo de aislamiento sera clase I o clase IL

3.9, Terminacion de la luminaria

Todas las partes metalicas de 12 luminaria deben tener tratamiento superficial segliin IRAM AADL
J2020-1 e IRAM AADL J2020-2.

3.10. Normas y certificados a cumplir
0 Los modulos de LED, tendran:
* Declaracion de origen del moédulo.

* Certificado de Seguridad Fotobiologica (EN62471)
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o Las fuentes de alimentacién de LED tendran:
* Certificado de seguridad eléctrica segiin norma IEC 61347-2-13

* Declaracién jurada de cumplimiento de la fabricacién segiin norma IEC 62384

* Declaracién de origen de la fuente
* Declaracion de origen y porcentaje de componente nacional y/o importado
* Informe del INTI, otros organismos especializados o Universidades Nacionales que respalden lo

declarado en el punto anterior

0 Las luminarias tendran:

* Certificado de seguridad eléctrica en cumplimiento de la resolucién 169/18 de Scguridad
Eléctrica, ensayada segiin norma IRAM AADL J2028-2-3 o IEC 60598-1 edicién 7.

* La luminaria debe tener identificado en forma indeleble marca, modelo y pais de origen y
porcentaje de componente nacional y/o importado

« Informe del INTI, otros organismios cspecializados o Universidades Nacionalcs quc respaiden io
declarado en el punto anterior

3.11. Requerimientos luminosos minimos Distribucién luminosa:

Debe ser asimétrica media y angosta salvo que por geometria de montaje se requiera una
distribucion ancha, de acuerdo a IRAM AADL J 2022-1.

La relacion entre Imax/To debe ser mayor a 2. Siendo:
Imax: Intensidad luminosa méxima medida en candelas.
10: Intensidad luminosa en y=0°, C=0°medida en candelas.
Limitacién del deslumbramiento:

La limitaci6n al deslumbramiento debe satisfacer 1a norma IRAM-AADL J 2022-1 para luminarias
semi-apantalladas o apantalladas. Esto se verificara con la informacién de ensayo fotométrico
presentada para el modelo respectivo.

Eficacia luminosa:

Se debe informar la eficacia de la luminaria como el cociente entre el flujo total emitido y la
potencia de linea consumida (incluyendo el consumo del madulo v 1a fuente de alimentacién)
expresada en limenes / Watts. La misma debe ser mayor o igual a 120 limenes/Watts para
luminarias que cuenten con cubierta protectora del recinto 6ptico de vidrio o polimero que no
incluya lentes en ella, o mayor o igual a 140 limenes/Watts para luminarias sin la misma.

IF-2021-102339015-APN-DER#MEC
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Temperatura de Color:

El oferente debera estar en capacidad de proveer en sus luminarias una temperatura de color que
esté en el rango de los 3000 K a 4500 K. La temperatura de color que especificamente se requiera
para el particular serd determinada e informada al momento de emitir la correspondiente orden de
compra/licitacion.

Indice de Reproduccién Cromatica (IRC):

El indice de reproduccion cromatica (IRC) serd mayor o igual a 80.

Vida Media:

La vida media garantizada para los modulos debe ser de 50.000 horas minimo (@23° C + 5° C).
Vida media es la que alcanzaran los médulos LED cuando el flujo luminoso sea < a 70%, en la
mitad del lote (50%) de las luminarias. (L70/B50)

Se debe adjuntar a la oferta una garantia en original emitida por el fabricante de la luminaria,
refrendando todo lo enunciado anteriormente.

3.12. Luminaria con foto control/tele gestion

La luminaria debe contar, en la parte superior, con el zocalo tipo NEMA u otro que lo reemplace.
No debe existir la posibilidad de entrada de agua o polvo con ¢l dispositivo de foto control, tele
gestion o puente colocado.

Sistema de Foto control

Para ¢l dispositivo de foto control, se deberd presentar:

+ El certificado de conformidad de la fabricacién IRAM segiin uno de los siguientes pares de
normas, segn corresponda;

0 IRAM AADL J 2024 e IRAM AADL J 2025,

0 ANSIC136.10 e TEC 61347-2-11

* La licencia de cumplimiento de seguridad eléctrica emitida por un organismo acreditado segin
res. 169/18.

Sistema de Tele gestion

La luminana propuesta debe incorporar un dispositivo complementario a tales fines (nodo de
control) que permita la tele gestion, sin alterar el cuerpo de la luminaria y en el mismo sentido de
lo descripto en el primer parrafo de este punto.

Para garantizar a futuro un sistema de tele gestion eficiente, escalable, robusto y econdmico todas
las luminarias deberdn incorporar una fuente de corriente con entrada 1-10V. En caso de no poseer
fuente de corriente, la luminaria deberd ser capaz de recibir sefiales 1- 10V.
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3.13. Sistemas de proteccion ante transitorios eléctricos y descargas atmosféricas

La luminaria deberé contar con un dispositivo de proteccion reemplazable, de forma separada a la
fuente de alimentacion, que permita proteger la electronica (fuente, placa led, médulo de tele
gestion) de transitorios eléctricos bajo al menos las siguientes especificaciones:

*» Tension de operacién: 220 V AC.

* Nivel de proteccion (Up): 1500V,

* Tension maxima de Operacidn: 275 V AC.

» Corriente maxima de descarga (relacion 8/20): 10KA.

El dispositivo debe operar junto a la luminaria, protegiendo a la misma, siendo deseable que el
médulo de proteccion indique de forma visible su necesidad de recambio ante falla.

» Corriente de linea
« El factor de potencia X debe ser superior a 0,95 funcionando con el médulo correspondiente.

* El THD total de 1a corriente de entrada debe ser inferior a 15% funcionando con el médulo
correspondiente.

* Debe poseer filtro de radio frecuencia para evitar el ruido inyectado a la red.

Todos los pardmetros eléctricos se verificarén en el informe del ensayo fotométrico
correspondiente.

3.14. Determinacion del peso de la luminaria

Se debera informar el pesc de l2 luminaria armada completa verificado mediante ensayo, a los
efectos de verificar la aptitud estructural del reemplazo en geometrias de montaje existentes.

3.15. Garantia ofrecida del producto

Se debera considerar la cobertura de la garantia del producto por un lapso minimo de 3 afios por

detericres relacionades con el uso normal del producto, exceptuando fallas producidas per agente

onics

climaticas extremas o vandalicas.
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ANEXO 1
Requisitos, Ensayos y Consideraciones de Minima a Cumplimentar

ANEXO 1
Requisitos, Ensayos y Consideraciones de Minima a
Cumplimentar

Normgs de referendia

| IRAM AADL J2028-2-3. IRAM AADL J2020-4, IRAM AADL ) 2028-1, IRAM AADL § 2021

| Requinitos y Ensayos que deben cumplir las luminarias de alumbrado publico LED de acucrdo a la
| norma IRAM AADL } 2021, adicionales a los establecidos de acuerdo a [a norma IRAM AADL )
2028-2-3 en la certificacion eléctrica

| Reguisitoy Ensayo | Descnpcion

; 4 1-3y S5 13 [ Niebladalina para fa e comptets (280 by

|
| 1
- ~ " 1 S T
: . . i 0 I g B : P -~ & 3 <
i AN yS i {ReustenOa ol sngranae 00 paries rostadas
Z |
i
i ; D e i S - W -
i - c i i
| 46 Y 54 | acthiesiadat de s capas e pintara
? |
\ . '
! 47y57 { Henslendiad W W& adidn de capas de pintura
I i
1 |
- R - S
{ I 3 '] t),s PENWE 2 Caftientio LOrrco acerado do wnlas ge matenal elasiomenico
{ . }

L 410yS5.10 LVt acdia
! e B . -
‘1 411y5.11 Pl acto
J A12y5.12 FDefarmaceon pl3shca en slomantos de maternial plast-co
i {
i 413y 913 PReuatenoy o latomeon de larmenanas de accmetichy suQenor 1oLty
i !
b el i s o s A .
| 41d4y5.14 { e tenod o da torsdn e lumninardgs de = ometida ateral
! |
415vy5.15 PSetoma die pacion e lminar) s mGnTagas ¢a Luspensadn

1F-2021-102339015-APN-DER#MEC

N psyalng MA!

Dy / ¢ roc ante ae! Coanead
@ \ ‘ VT



4.20y5.20 Choque térmico para cubiertas de vidrio

4.22y5.22 Resistencia al aplastamiento en juntas de cierre

4.24-25y5.24-25 | Estanquidad al agua de Huvia y hermeticidad al polvo del recinto portaequipo

4.24-25y 5.24-25 |Estanquidad al agua de lluvia y hermeticidad al polvo del recinto optico

Ver Anexo 4 Estrés Termico

Ver Anexo 4 Ciclado de Encendido

Decaimiento de! flujo luminoso en el tiempo, verificacion de la TCC e indice de
reproguccion cromatica IRC'

Ver Anexo 4

Punto 3.15 Determinacion del peso de la luminaria completa.

* Dichos ensayos sc llevaran a cabo por familia, imicamente a la luminaria de mayor potencia de
la misma, siempre y cuando las distintas luminarias de la familia sean constructivamente iguales.

** El laboratorio debera verificar que el borne de Puesta a Tierra se encuentre conectado
directamente a la carcasa.

*¥* El ensayo de decaimiento de flujo luminoso en el tiempo seré exigible a partir del 01/07/2018,

antes de esa fecha, el oferente debera presentar un certificado de ensayo en curso emitido por el
laboratorio.

NOTA 1: Los ensayos deben ser realizados por el INTI, por Laboratorios de la red INTI-SAC
{supervisados por el Servicio Argentino de Calibracién y Medicién de! INTT) ¢ por Laboratorios
Nacionales acreditados por el Organismo Argentino de Acreditacion (OAA).

NOTA 2: Los ensayos 4.1-3, 4.23-25 y 5,23-25, junto con los ensayos fotométricos de la
luminaria deberédn tener una antiglicdad menor a dos (2) afios.

NOTA 3: Pre acondicionamiento del ensayo de [P,
Para asegurar una prueba IP representativa se propone ¢l siguiente orden de ensayos:
1.-Punto 5.23.4 de IRAM AADL J 2021 (Procedimiento).

Se instala la luminaria en posicién de servicio y s¢ hace funcionar durante 300hs a la temperatura
ambiente indicada en el punte 5.23.2 de IRAM AADL J 2021, Para luminarias que no usen LED

como fuente luminosa, ¢l funcionamiento debe ser a frecuencia nominal y a una tensién tal que la
potencia consumida por la lampara sea 5% mayor que la nominal.)

Para cualquier fuente luminosa, finalizadas las 300hs se deja enfriar la luminaria naturalmente.
Seguidamente, se abre y cierra la unidad éptica 20 veces.

IF-2021-102339015-APN-DER#MEC

Pagina 14de 19

7EN OSVALNY 141 NS

Crn '\,jnr.i'c‘ dqul v

demasdtind Smsdistbi i DML a1




MLy e Aman ey,
Uloduc' @b aguefises

SOleni Cutonsy N

pepmbus)sy -,

oA[od [e PEPRDIULIdH ~'9

0JIULIY} SYUST S

M oAesuyq -

{(11's) momeaqua od o3deduxt 3 (§1'5) UOPBIGIA '€

(L1°S) oapseld [eLIajem 5p SOJUIWII]D U 1o[ed 1od UOISI0ISI(Y T

*gpeInowIsIp 13s ered epIgaInod B)sd
om 2)ud| B[ IS 111 /eanLade ap seaqorueur (z se ugredfpde as oN :uordIdxd EIMSIS B UOD



A mmmaeiy A
" b aguefisaa s
Syiint Odivasu N3

DHNHIHA-NIV-ST106££T01-120C-dI

T OXANY [@ ua opeoryioadsa gur[es [qata ap 0ABSUS [3 WO
1jdwn uaqep so3s9 ‘sofjruwio) op orpau 1od ereumm| vy ap odiand [e By 35 v10108y21 €a1NdO €] IS

"BLIBUILUN] B] 5P UQI0EOL102ds? e] 3p [ ¢ ojund |s ua epruijap
BSouTwN] UQIONQLYSIP ] ered vide eoTUTUN] UOIONQLASIP 9P BAMD BUN (15puodsartiod ap 0SeD
U9) $310399ja1 S0 10d ojunfuod us ronpoxd ap BISUWEUT [21 AP ANUS] UN JUSIXS QP (T BPE? 21q0S

*A’f] T01292301d UOD (BWSTW €] 9P aLed OPUBULIO) S9)US] SO UIS
0 TOD) OIRLIOTIAUI O 01EUOqIEOOd ‘0jEo1[IS0I0g 2 Bo1do UM BPRSCICS JUISS 3GSP S(IH'] $O] 31G0S

epdo €TV

"d] 501 Jod opeiauad 10[E0 [@ ENoBAS muLad
ered eueurun| g] op odand [2 21q0S SOPEIUOW UBIE)S? 25eq BoE[d A osaduwi ‘Qy ] ounfuoo [

‘pepswuny B ©
23U2)81821 eredsew eun Jod ‘S SO] ap rIpep|os op smsid s8] 0ATES ‘seP1SN0Id upIeISS seIsid se]
‘gpuodsaniod unfas ofa1ered 0/4 aL2S UQLDIPUOD UL S(JH ] SO 18I02U0D 9P BIDQUBUI [B) OP SBPRUISIP
UBIE)SD SEI0JONpUOD selsid SeT 00Lgo[e JOIONPUOD [BLIa)e 3p $BISId W0d ‘BITULIY) PEPIANINPUOD
10ABWL 9P [ELI9JELL 01O N OTuRum[e 9p osardurr 0JINDII) UN 31qOS SOPBIUOW UBIRISD S(JHT SOT

Q37 soi 3P efzruoN eIV

(AT 2P SOMPOIA £°TV

“UQI0BI10adsa B)sa ap 7'¢ ojund [0
unSas Opejuou 21U2NOU2 2 anb e[ 21q0s BLIRUILN] B] UD Ie1ado ered oide g1es 0FT 9P ompowt [

SIPBPI[BIAURSD) 7TV
"SI o[ 1od operauad J0[ed [2 JendeAd eIed J0pedISIp OJUSWILYS UN 21QOS

OpBIUOL £I81SS 0JUN(TOD 9189 ‘ST SO SOPLIUOUI URHUINIUI IS IPUOP ‘BITULIY) PEPIANINPUOD
10A®W 3P [ELIS}EW OQO N OrUIUM[e ap 0sa1duur 01O un J0d OPITYNSUOD BILISD O[NPOW [

S[BAIUIL) SIUOIIPUOD) [TV
QAT 9P SO[NPOJAl 3P SEIMUIY L, SIUONIBIGIIAASY

¢ OXANYV




"EPRNUS 9P UQISUY) 9P BIA ()77 U0 OPIPSUI §§°() © I0ABW I3 BIUI| 3P BIOUNOJ / BPIES 2P
BIOUDIO JID9P §2 ‘04GR € JOLIAANS OJUITIIPUAL Un 12U} agap vrouajod euaid ¢ opusiado ajuany e

UaNnJ g) P OJUNMPUIY TP EV
ZHOS %01 FAOTT 2P §495 UQLOBIUIII|E P UQISUD] B

“SEPERIOQUOD UBISS
anb e 0)noxo 12 10d SOpRUIULIZISP SO[NPOUT SOLIBA O oun ered sorresasau sof epifes ap sonamered
80| opuals ‘ajumsuos eousjod 0/4 3)ULISUOD SJUSLLIOD O UOISUS) 8P 18s urIpod ssjuany ser]

UOIBIUIT[E P UQISUA Y, ['H €V
§3)UINJ SB[ IP SEINSLIA)IBIE)) P EV

"SO0TUONOI2 $2UIUOAWIOD SO] 2IGOS SOAISOLIOD $IJUITE SO 2P UQTIOOE B Jejlad eied
1ousdns O 99 Jj UGIOOSI0I Sp OPRIT Un J3US) 3GSp Seorusnosys seued sef susnuod sub efes vy

"(d7T 2p O[npoul [ap seydy
0D Sa[qEs O BISWIOQ B[ ® A BIIRUTIIN] B] 8P PAI 8P BISWIOQ B[ € UOIX3UO0) ©] 2red sa[qed 1aus) usqac]

:asaodaosuy vred soyaany sey ('€ CV

wWoRINDIULD CFV

‘YAAQL-1 B21591eUR BPR.AUL 2P [euds eied

62609 DI ruLIou B ap odn [ap 138 apand epenua BydI(] ‘0JmaNmLIANbaI ® 0 epRUrRIdold BIdURTT

ap e1oua)0d NS J1oNpal 188 A (7] SO 2P (IBZLIDWIp) PEpISULIUI B] JeLIzA B)iuuad 9] anb epenjus gun
U0D IBJU0D 5GIP JIUILLIOD IP JJUINJ B] ‘SELIRUTUIM] SB] 9P ToNsaF 5191 ] oIming e Iezieal pod eieg

‘uoREdyadss

uasaad ef ap saremoned seyned se] wod adwmnd £ $E79 DFJ BULOU UNTIS UOIIBILIER]

B[ 9p ojuarmidwnd 3p epeIn{ UQIOBIR[OIP B[ WOD ILIU0D 9GP “SPWIPY “§[/69[ UQION[0s1

2] UN33S §Y~7~LpE€19 D] BULIOU B[ B SPI0JR BOLYIJ[S PEPLINGAS 9P BOILW 3P OPBOYIMS)) U0
Te1009 9G3(J ‘PIRUSUII[R $3[BND SO] B SONPOWU SO] UMNF3S ePendspe erousiod g ap Ias 3Gap Jjuang e

SOPEPI[EIAUID) T°EV

*OUI[ES 2IUAIQLUE UN 3P SOAISOLI0) sodTumb s2juade o] [u pepaumy e 1u ‘oAjod |2 TU aNGa]
$9] Ol SO3MONI[2 sajusuoduros sof & anb remFase ered ependsspe UQONI2[2 vIM U6 Bled BUN 2P
ONUAP 00TUQII[2 03MAMND un Jod OpIMINSUod grelss A rexodioout ered odn [op 1os v1egap odmba 1g

S[BIURIY) SAUONIPUO)) T'EV

A1 2P So[npou exed $3)UANY AP SEIUIY ], SAUOPLIYAASY

£ OXIANYV



oavesea iy emag e

e b o130

SUTdi i}-u‘:hn:"u N3d 4

61°P 81

DINHITA-NIV-ST06£€T01-120T-A1

(3D WA[SY [2 S EPIPaW 2P PEPIUN NS ‘BPRUNILIAISD BIN[0SqR BInjRIadius)
eun ¢ ox8ou odisnd tn Jod TPBIUS Zny 2] Sp ToupWIo Bousuede o] woo uoroereduioes 1od zng
9P MUY BUN I BONPWOId pIouILRde Bl 2$21dX0 (DD L) BPRUOIOR]ILIOD 10[0D o emieradms) e

“(a)
uaum[ [2 §2 EPIPAU 3P peprun ns A () odwan ap peprun e[ U2 BSOUNUN| Jjuany eun Jod opnmua
ouewiny ofo e 9[qISIA ZN[ 9P PULIOJ U3 )URIPRI BISI2UA B [210) osoutum] ofnyy 1od spusnus 29

' 'SOJNUT T SP SO[RAISUI € EPEN[RAS % §°
[oP Spul U2 BLIEA OU [€10) BIOUAl0d B] OPUBND UQIOBZI[IqR)S? Opoliad [2 0Zued|e BA TeARSUS € eOssnd
©] anb BISPISUOD 2 "BSOUTWM] JUINJ B] IP UQIIPZI[IqeIS? Ip Opopad un ap spndsap epeunsap pias
anb £ sjueouqe; 2 Jod epeoryoadss ojuaTarenodUNy ap UQOISOd B] US URIRZI[RAI 35 SAUOTIPAUI e
'(DD1) epRUOIR[ALIOS 10100 ap vririadimis) ] ap QOIS BUN A OPNILIS [BISIUL [210} OSOUILM]
oy 9p SAUOIPaW UBIEZI[EaI 9 ‘OJUSTWIOA[2ATS 9P 053001d [e BLIEUIIN] ] J2U0dXa 9P SHUY

"01I01EI0qE] 9P SIUOII[PUOT SE] Uod Biduns
anb ayuarqure un us A (opesede A oprpussuL 9P $O[I19 UIS) BNUNUOD BULIO] U OABSTI 3 UOISUI) B[
£ OPUBUOIOUT ‘OWITXBW OWOI SBIOY ()0)'9 )TBIND BLIPUTUM] B] 3p Ojuarun»daloAus un grezieds 9

"Y1 BIUBWO. ugrInpoadas ap
NIPUL 3 )1, B] 9P UDBIYLIBA ‘Odwiady [3 ua osourun] ofnyy [9p 0JUIWIBIA( P 0ABSUT "'+ Y

‘opuBnodUn] NMn3as BI3qep eURUILN T] OARSUS |3 OPRZIRUl]

"SJURDLIGR] [3 STR[IIP QWO OST NS © RUNSIP ©] 219§ RLILUTUN]

B[ 9p OJUSILIBUOIOUTY 3P UQIVISOd B “(OLIOJEIOQE] 9P SIUOIDIPUOD) SEPE[[EISP SA)Ue pepatuny

£ rime1adus) ap S3UOIDIPUOI SB] BUMal anb aymaiqmie un wa A BPEOIPUL S8R OARSUS 3P UOISUS)
P| B RURUIUM] B] OpURUAMIN® (sopundas (¢ ap soqure) opeSede A oprpuasus ap 0[5 00('§
9p OPE[IID UN 2 BLIRUTIUN] BUISIUI ] RI2)OWIOS 9S ‘001ULIR) Sansy 2p eqanid ] B JUSLLIOLIR)SOJ

"OPpUAITS 2P OPTIR IP SATSUF EHV

‘oprrenonmmy Th8as p1aqap erreurnuny o) okesus (2 opezijeur] ‘ofesus

U9 BOSINW B[ 9P SSUOISUSWIP SB[ B BPRNOSPe peploedes uod ‘sepesrpul s2jue semjesadurd) sey

€ Opue1ado SEOIULI) SBIBWIED SOP IBZI[N URISQIp 3§ “sapepiunuiodo osud us pmadal as osasoxd
218y "BIOY BUN )URMP D,(S 2p emjeradma) eun e syndsap sjuaweierpanri 3 ) (1~ op eimersdus)
Tun € 2104 Bun yuemp epedede £ v1erdnos eureunumy e souodxs ua s3s1sucs eqanzd 2

*0J1ULIY) SIS AP OABSUT TPV

"61 ®] BISBY OPUBISPISUOD

SBOUQULIE $2)uauodiioo Se| ap BUINS B[ 3P %€ [B JOLIJJUI BOTUQULIE UQISIO)SIP BUM UO0D % 7°0

F AOTT 5P 21U2STOS UGISUS] 2UN UOD UPILjUSUI[? 25 JeARSUS B STRSON sey :04vsus 3p ugisua ],
%S9 3P BWITXEUI BANE]2I pEpaumy A D, € F D o5 :0LI0JEI0qE] 9P SIUORIPUOD)

*SOABSUD SOTIP

9p uQIorZIeal 2] Bxed UQIOR)UIUWIN[E 2P A SI[BJUIIQUIR SIUOIDIPUOD SB| U20I[qeIs? s odwian owsim
v “odwian [s G2 osounun] ofjj [Sp OlGSMUILI3(] A OPIPUIOUS SP OPRISL)) (0OMULIP) SPNST '8 OAIR[SI

O] U2 pa] BLIBUILN] ] € JEZI[821 U2qap a5 anb solesua so] uaqLIOsap s oOxaue uasaid [ ug

[B191U95) UORALSA( "I PV

S



griin - e
gu'luse Guivnsv gy

TTES B SPLD 000s
9rLv © 09Cv 00st
09T & OTLE 000t
01L€ & 0TZE 00S€
OCTE B 0L8T 0]0]0}3
0/L87 & 08GZ 00.L¢

(>) e1oueisjoy ap OjeAiSIU| (M) jeuiwopn
(D21 ) epeuotdejaii03 10|03 3p einjesadwa] - || B[qEL

6'L6 saJoAew A 000'00T
<6 000°001 ® Jouaw A 000°0S
P56 000'0S & Jouaw A 00Q'SY
816 000°St @ Jouaw A 000" 0F
T'v6 000°0% P louawi A 00Q'SE
1°€6 000°GE © lousiy

(%) 12131u1 101RA B 0323dsal
Y 0009 Se| e opluajuew owiuiw [e}03 osoulwn| ofnj4 (Y) jeulwoN 10]ep
|30} osoulwn| ofnjj [ap ojualwiuajuell ap solisinbay - | ejqe}

"] B1QBL B[ U2 B[[B]SP 25 UNSSS 0JUSNIEUOIOUN] 3P SBIOY ()00 9 SB[ 2P

Teuyy je-(oprusjuetl - osourum| o MyJ) [erorul osourn-oM[y [op ugoonpai ap sfeyussiod [op 3ynsal
anb e[ 123 owoo preydope 95 ‘eLBUNLN] B] 2P BPEIads? BPIA B BISIULSP OU 9JUBILIGE] |2 1§ "opewanb
9p se10y (9 Se| BISEY JenUNUOd OLIBS203U £19s ou A eqarud v3se uoo oprjdums giqey ou

exsonw eyorp anb greiapisuos as ‘eajueonqe;y 2 Jod epere[osp epia ] exed seyumfpe || £ | sejqel se|
TS UR[[BISP 3S anb $9)1UIy| SO] 9P BISNJ BPERUOIOR[ALIOD JO[0D ap eInjeraduia) B] U SOIqUIEd A 0PI
osourumy o[ [9p CIUSTWIIAIOAP UeqaNIdUIOD 25 OJUSTWBUOIOUNY 9P SBIOY ()00°9 SB[ 2P SIIUE IS

“ePRHOIDT[SLI00 10[00 op Bmyeraduus) e A-osourum]
olnjj sp uQIOTPSW BASTIU BUN BLIBUTWUN| B] B BIBZI[EAI 3] 95 OJUSTIIEUOIOUN] 3P SBIOY 000" | BPBD

"[9P1 ZN| 3P SJUANJ BUN
10d sojopuereduiod s032[qo SOSIAAIP 2p $210[0D SO] [21) 0] Ua Jonpoidar ered esourun| sjusny
©] op peproedes g 91q0S BANBINURND BPIPAUI B] $2 (DY]) BOIRWOID uoonpoidal ap ao1pul [




. 5 5 W\
VLY 07 VAY b s e s J oy \

: gi‘ﬂ'i‘:,;'l‘a;‘l.':f;n_‘-
Syl e Dd1pnsu vl

o .'”,.__l - LY

00:60y v:ze:s;sz*onzozm]g
Qwewnadg uoses Aq peubis AElbg

2AUIONO00F 9P OUASTUIN
sa|qracny Serdiang 5p UQIAAIQ
OARRXSIUIWPY J0SISY

PIOD TwRLE

- n%eo% srze:ss&gmgna mn

‘syemided g1 ap (210 un uoo QL ewL)sts |9 1od opepodun snj oyuswWINOOp 14

DFN#IS-NAV- ~0L66T696-170T-XH 09MIQU0d 00159} A01J [] 9] 1B

120T 3p qmMOQ) ap ST sammy
STEIV SONANF 3d avanio

DINHFITA-NIV-S106€ETOT-120Z-1 013NN

001JB13 amLI0)U]
seuLIly ap [enonIpy elog

UIRISTIA] 18S90 “I(] BUIDIPRA] 9P [2QON OTwId1{ [e 3[eudtiol 9p 0¥V - 1707
[eUOIoBN 0ANNOR[g Jopod— Bunuadry eonqndayy




d¥3 JOALQ MO9L 3P 0SLINT Oj2powW ‘Sauswin| 000’9z P SeLeuwn )
sdijiyd 49ALA MSEL 3P 0SLINT Olapow Sauswn| 000"0Z 3P SELEUIWN] Z0}
BIAR|E}] JOALIQ MOG P  0SLITT O[oPOLU ‘Sauawwn| 00Q"E) P SeUEUIN| £GE
BIABE}] JOAL MO9 3P 000}INT OjoPOW ‘Sauawin| 000°0 8p Seueuiwn| zp
BIARIE}| JOALIQ MLY 8P 000LINT Oj3pOW ‘Sauawn| 000", 8p Seueuiwn] ¢

"SED|uDg) SeuoIoedyioadsa se| A Jear0sd e sojapow so| ejsenw e|ge) ejuainbis e
‘Binjoe; ep eyos) apssp soue (), Jod oididiunw (e sojsande. Jesnoid ep
PepIjiqiuodsip Jaug) 8p eauqe) 8p 0sjuI0IdW0? 223.j0 8S SEWapY "BINjOB} 8p BYD8)
apsap soue G Jod se BaUge) 8p BOIUDG) enueleb e 0 N1 & A 000"} AT opepajo
Ofopow |8 Jod ajjwe os BUISIW €7 "BOIUDY) EUBJ0 BLSENU 8)usseld B| B SOWEIN(pY

}202-NON-6¢ opejauz
-oiddiunw |ap opakoid unbag
-selieA sepuajod ap paj 9p sajela seueujwing ap uonisinbpy ‘joy

0dey) 3p BDUINOI4 -BuRjuUO4 3p pepijleddiuny

m W09 SOJTUTIIN[SPIIA)SISII@)SEIUSA [TRUI~T
§ Lom, 6VL/66£S/9108-€T6% XRIRIAL P2 ‘de) (LEpT) TE6E wepredsn

LN % -v's soouun g sewa)sis W

s R




vl it QUTPNSU VIS

FOABR e e 4

) @ Spde 5.

/ - i - a ‘\ "\!

-

wwQg @ | mwQy, 03y | Wupgg oyouy | urmuegy 12303 oSxe] | wrmo¥ odaens oS1er :seprpey

sojuafurpusa op offdure oFuex un 19us3qo 2[qrsod $2 ‘par] o[npow [2 exSejur anb EoINQAV2[e vranbe|d B] 2p SEOUSIIAOEIED SB[ SEpRQ

"WW()9 OISWETP ‘BUWN[0I B 0830 -
'83 003°¢ 084"

"OBAGOZ BISBY JBACH 9psop eiado

BUTYIYLAS UPLEIUSWIIE 2P 24U B ~ DV A 0SZ B 00T UQWEIawIy-
(serousjod

ungas) J,00LE © 3,08LF 0L oouelg :10[02 op eijeiadwa]-

0L< :THD-

"BUWITKBW PO £0°9 ‘A 0dIL, SHT ‘440 ML

Twag ‘GXZ 091]qnd OPBIqUINY 8P SBOLUSWISE ‘[Ipa] BoIBW reondQ-
2o1YAQ TS ‘W] 0FT < 0OTUIUIN] OJUBTIIPUSY-

wio00'eT / W[000'0T /WINO0’L ‘sauawun -

MO6 / M09 / MT¥ :SeTOUII0]-
VY] soAesus uod Boxew BIawLid (I9ALI(T-

(NNAD FIUD F -

SO Py

‘TeIUsIqUIE-PrI[es-01008 SOTYAUAQ A ‘001)9BI2US A 0OTWQUOIS 0110 R 2jurjIoduI]-
eroua30d NS ap %001 [B 09UBIUBISUT OPIPUaOUY-

*S8JUBUIIEIUOD S85ES dusjuod ooodure) ‘soloareayuy 1u "A '[) OABI 9)1WS ON[-
W9 0IJRWEIP BUWNO) B [EJUOZLIOY UQLXIU0))-

99 JI wonajoad ap opeag)-

"OPBJUB[[LIGBOIJIB[8 OTUTN[R 3P SI[RIIIE] §210303J]-

'9211910 u0d 038(ns

‘1osadse ap wwig ap ope|dwe) B1)¥s OLIPLA UOD 0p1Ssjoad oondo sjeuIqes)-
‘PEPI[ED BI[E 9P S[qIII9AUOD0TIIS}

‘zo3s9170d 0d1y oafod us ‘eanymd woo OJUBTIIT}SSAY -
'S,paT S0[ 9p TN BpIA

€] uezyjueses anb seaopedisip svIaTe uod oprydaAul
OTUTWINTE WS 2JUSW[LI0} BPINIIISU0D BLIBUIIN
SEOTUDR ], SRONSLIa)ORIR

"sejusuodIod Sns S0pol 3p [N Bpla B uesuo[oxd ownsuod ofeq ns £ epezueo[e eld1aus ap ugedIsmp e
"'PEPI[IqBIUAISNS B] IBjUQUNE

£ e1319us 1eaI0TE 9jrmrad anb 0jonpoxd un $8 OOOT JAT] [0 ‘9IUSIqUIE OTPAW [ 1950302d ap 0ATIA[QO 12 U0
"0JUDTW BUOIOUNY Op SBIOY (00 00T OP [N BPLA BUN UOD PEPISOUIWN] BI[8 BpULI] (JH] BL30[0Ud0)}

ns 299 ‘soesed ‘seiead[noq ‘say[ed op ugneUIWM[I B[ Bxed Bjoejxad uoronios e owod eyuasaid as 000T NI 14
"TOIBUTWN(L U I9PI] Sesaxduwrs sef ap

BUN OWOD 950pUBUoIsod sajusjeduod 2jusliej[e ‘[BUOBU BLIISTIPUL 9P 09T[qnd OpBIquIN[e op SELIBUIWN]
opueIoues (JHT BLS0[0UI9) B] US 93J91AUL JAT] ‘BOUSPUL] U OULSTP UN £ ¥PEZUBAE 9p BIS0[OUde) UO))
uQ10dIIosa(]

0001 AT <o svrimiss




o :k)l_l J;‘jp; Shan
SO luns GUIENSY EL




iz,

.ﬂ{ F 9
A

sstemssmcos T AT 1 5()

Descripcion
Luminaria de alumbrado publico de fabricacion nacional para Iluminacion urbana de calles y avenidas,
grandes dreas, estacionamientos, perimetral de seguridad.
La tecnologia LED de dltima generacién permite ilumanr de la manera mas eficiente, con gran ahorro en

el consumo electrico y mejorando considerablemente la calidad de la luz. Ofrece una vida 1til de 100.000 hs.
de funcionamiento, otorgando una ALTA EFICIENCIA luminica.

Caracteristicas Técnicas

-Luminaria constituida totalmente en aluminio

inyectado con aletas disipadoras que garantizan la

vida 1itil de los LED “s. Cumpliendo TRAM 621.

-Revestimiento con pintura, en polvo tipo poliéster,

termoconvertible de alta calidad.

“gbinete dptico protegido con vidrio extra templado de

«-am de espesor (IK8) sujeto con cierres de acero

inoxidable.

-Grado de proteccién IP 66, gracias a sus burletes

siliconados.

-Conexién horizontal a columna didametro 42 / 60mm.
To emite rayo U.V. ni Infrarrojos, tampoco contiene

gases contaminantes.

-Encendido instantdneo al 100% de su potencia

-Importante ahorro econémico y energético, y beneficios

socio-salud-ambiental.

-Luminaria de Tipo CLASE 2.

Modelos:
-LEDs: CREE o SAMSUNG S8 dispuestos en modulos SMD de origen nacional
Jxriver: ERP o Philips Xitanium con ensayos IEC

tencia: 90W / 135W / 160W
-Lumenes: 13.0001m / 20.000lm / 26.0001m
-Rendimiento luminico: = 145m/W

-Optica: marca Ledil, asimétricas de Alumbrado Piblico 2x2, Semi Cut OFF, IES Tipe V, 6.03 cd méxima,
-CRI: >80

-Temperatura de color: de 3000°K a 4500°K (segiin requerimiento)
\imentacién 148 a 242 V AC

-Posee filtros de sobretension, de descargas atmosfericas, distorsiones armonicas < 15% y con corrector de factor de
Potencia = 0,95

-Peso: 4,800 Kg.
- Acceso a columna: diamero 42/ 60mm.

Dadas las caracteristicas de la plaqueta electrénica que integra el modulo Led, es posible obtener un rango amplio de rendimientos

Medidas: Largo total 646mm | Ancho 323mm |Alto 121mm | @ 42/60mm.
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Uspallata 3932 (C143710B) Ciudad Auténoma de Buenos Aires, Argentina. Tel.: (011) 4923-8016/5399/7449

ventas@Imsistemasluminicos.com / www.Imsistemasluminicos.com
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Fuente de Alimentacién Electrénica para Led

Tipo Corriente Constante
Constant Current Electronic Led Control Gear

Q Alslodc de !c: red

Datos Rapidos Rapid Data

Jr—
o digo: 2 1
¥ @noda ottine powersoppy || I Cédigo: 7107020
e g ' —— sl
B B O aneivenda | (ggg] TP Corf_'ﬁ?_fs_conswr?tf
¥ ) ‘ini:é‘éw-u n“.-') u}‘* _3 (_: R ] TREEES = P2
2 e O anavieon | €V  700ma | 20.. 60V | 42w
< G ige Ahmemocwn 198 & 242 Vea
5 E Foto ilustrativa Ponasar Supply 188 jo 248 Ve
e ———— T .
Q Protecciones: corfo circuito y circuito abierto /ﬁ\ Uso Umcanjfznte en Interiores
Short circunt and no load profecions N o i FOF DLy = I USe O
Q Arrangue suave | Prolonga la vida Gfil del LED ?\' Alto Factor de Po?encm
Soft start. increuses LED lifetime High power focior
O No inyecta ruido en la red | Bolc distorsién armdnica
Do notinject noise into the sup, lov: harmenic distoriion
Diagrama Diagrom Ml Profecciones Profections
Akt X Protecc:on Ante Cor!ocwcunc
goubuge Q mlllmefros hort gircult profectios
I bl Proteccién Ame C reuito Ab|erro
° T . F load profechion
7
[ & S -
= o J e ! Certificaciones Approbis
Parametros Técnicos Technicaf Features @
Parémetro simbolo  Valor  Unidad IRAM [EC 61347-2-13 Seguridad  Ju'er |
Tension de Salida U 20...60 \i
Corriente de Salida 1 0.7 A -
Potencia Maxima de Salida P 42 W IEC 62384 Funcionamienfo  Seormence
Tension de Alimentacion Vea 220 v {EC 61000-3-2 Armaodnicos Larmanics
Corriente de Lineo lin 230 mA [EC 55015 Interferencias sigeterences
Frecuencio de Alimentacién F 50/60 Hz [EC 61547 Inmunidad EMC P
Faclar de Potencia P 09 - i
Distorsién Armanica Tofal THD <25 % IEC 61000-3-3 CEM i K
Potencio de Pérdida wp 8 &
Rendimiento - a5 % Recomendaciones Cormnmenits
Rigidez Dieléctrica z 1500 ¥ [*1) Respete los rangos de Temperatura
Rango de Operacion (*1) ta -20...50 °C QescEc] femperaiuee rangas
Temperatura Méxima tc (*2) bigw I fc 75 ®©
Grntlo e Prataceibn S 2 F o0 % (*2) La fuente no debe superar la temperohfu
= — tc al ser colocada en el recinto de instalacion
Vida Util Litetime 30.000 h e e o TR TR o
Peso Weight - 0.2 K¢
Unidades por Cajo Unirs 022 Bax - 16 -

Diugrama de Conexiones (*3) Wiring Diagram
lgd—= 0.5 -1.0 mm?

10 mm -+ foseo ]

%
o
[T =T

(*3) Desconecte la alimentacion antes de
munlpu!ar la carga de la fuente

Disconact powe SRl Jeiane

Fijar la fuente sobre una superficie metdlica
con puesta ¢ tierra

Fabricado por ELT Argentina S.A.
Industria Argenhnq
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Driver Italavia para Luminaria de 60W
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f::v Fais N 2
Fuente de Alimentacién para Led '1,\
Tipo Corriente Constante IP67 2
{47 Constant € ic Le trol S .
P47 Constant Current Electronic Led Conirol Gear Datos Rapidos Posicl Doto
2250 ' Cédigo: 72070286 |
B 3,;9" ::/,’ _ O Alslodo de la red L 9 2 72070286

e power sunoly

Tipo Corriente Consion’fe

Tanstant Current Tip

Lf

O Alta eﬁcnencm y VidG unl
ol , F- ’. e

700mA | 40 ... 85V | 59.5W
@ Noinyecta ruido en la red

Bu|c dlsforsmn armonica ~\ Ahmentcuon 198 a 242 Vcc:
= P~ Uso Unicamente en Interiores
Foto llustrativa ﬁ For BUNT = i Use only
Alto Factor de Pot
() Protecciones: corto circuito ycn’cuno qbserro ?L hoTacor e _?/?[‘F'f’
Short oircUit eng g factons LU S (L
O Arrangue suave | Proiongo Ic! wdc U!l! de( LED

Soit stori, | coses [ED filelime

Diagrama piagram Ml Protecciones Protections

Proteccion Ante Cortocircuito

5
o | | {
_ =

Proteccion Ante Circuito Abier}q

Medidas en
milimetros

Dhpvssgigie

120

Parametros Tecnicos Technical Features Il Sequn Normas  According Standards

3315

Parametro Simbolo Valor Unidad - )
Fomarmgr Sl [ Ly IRAM IEC 61347-2-13 Seguridad
Tension de Salida gy Vollape u 40..85 % IEC 62384 Funcionamiento SErionange
Corriente de Salida CupaLt Cutien) i 0.7 A [EC £1000-3-2 Armdnicos
Potencia Maxima de Salida AEN Gt Palvey P 59.5 W |IEC 55015 Interferencias e fapmm g
Tensién de All i ‘olicgs Sugely M 220 v
e S : = IEC 61547 Inmunidad EMC =
Corriente de Linea Ling Swirary lin 330 mA l 3 o
Frecuencic de Alimentacion : 50760 Mz b chddibs il —
Factor de Potencia VST FACIar A 0.2 -
Distorsidn Armébnica Total T3 THD <25 % Recomenduciones Commerits
Potencia de Pérdida Ponuse L os Wp 6 Wi
Rendimiento P I— T % % {*1) Respete los rcngosde tgmperc:’rurc:
Rigidez Dieléctrica - 1500 V
Rango de Operacién (*1) to -20...50 oG (*2) Lo fuente no debe superor la femperatura
Temparatura Méxima te (*2) te 75 ot tc al ser colocada en el recinto d; instalucf()n
Grodo de Proteccion Degras ol Protacion - 4 P 67 - R iios pioeset Vst JE Are
Vida Util - 50.000 h
Peso e 05 Ko (*3) Desconecte l? ollimentucign lcm;ss dte
Unidades por Caja Lirils Por f2; - 6 - mqmeg' cracorgc ec ene
Diagrama de Conexiones (*3) Wiring Diagram Fijar la fuente sobre una superficie metdlica
Marrdn N con pUﬂsfq’c\ﬂerrc
Fase Rl
SRR .»,
Neutro 2 -
Maulre Fabricado por ELT Argentina S.A.
Verde Industria Argentina
Amarillo 2nuiac ELT drgenting - Woge in Arpeniing
L Freen vellaw Junio 2017
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f,:’ PUTPRLYL B A
Fuente de Alimentacion para Led \ ,
Tipo Corriente Constante IP67 \BK%‘}

IP67 Constant Curi i Contr: i S

P67 Constant Current Electronic Led Control Gear Datos Rapidos Popicl Dot
Cédigo: 72070436
© Aisladadela red 9

il ¢k Tipo Cornente Consrcnre

I8!~ FeleliiTg hel)

el

Q Alto eﬁcsenua 4, wdo uhl

‘ 700mA | 60 ... 130V | IW
© No inyecta ruido en la red

Bma dlsiorsmn ormonica l-\ Ahmenrccron 198 a 242 Vca

Co i

0242 VED

“tn s A

Foto ilustrativa

Uso Unicamente en Interiores

Alto Factor de Potencia

Hiah bovver fortor

Q ProTeccuones corto mrcuufo y cmrcuﬁo ublen‘o

O Arrangue suave I Prolongu Ic: wdo uT:I del LED

Diagrama Diagram Protecciones Protections

milimetros

! X Proteccuon:_ .{\ril‘e‘ .C,Orto_;_tr__@'@
A1 i = Proteccion Ante Circuito Abierto
T T_}- Medidas en S haet el

|

120

ol \
[w]
Parametros Tecnicos Technical features [l SegOn Normas  According Standards

Purumetro Simbolo Valor Umdud

Spmbie IRAM IEC 61347-2-13 Seguridad
Tensién de Selida St Volion: u 40..130 v [EC 62384 Funcionamiento e oomoncs
Corriente de Salida Ouiput Cyrren | 0.7 A IEC 61000-3-2 Armdnicos
Potencia Méxima de Sclida vy Guou Pows P 91 W IEC 55015 Interferencias
Tens.ién S Ni_m ghicoad Ll ang z IEC 61547 Inmunidad EMC
Carriente de Linea ine Curran! iin 540 mA
Frecuencic de Alimentacion F 50/60 Hz _IEC 61000-3-3 CEM =P SIS
Factor de Potencia dgvazr EQom X 0.9 -
Distorsion Armanica Toial M THR <25 %
Potencia de Pérdida Pawerisas WP 10 w
Sandileric e oo > 20 % {*1} Respete Ios_rcngos de temperatura
Rigidez Dieléctrica i Shengli 1500 v PRSI i
Rango de Operacion (*1) Jaeraling Rarge 1a -20...50 sC {*2) La fuente no debe superar la temperatura
Temperatura Méxima fc (2) /o o Tompersie g 75 oc tc ol ser colocadc en el recmfo de msTc[ccmn
Grado de Proteccion Degreecl Proecian ® P67 - it
Vida Util Liftime - 50.000 h
Best I 0.5 Kg (*3) Desconeﬁe la alimentacion antes de
T — YIRS 7 5 3 mqmgglqr{c‘; carga rfie la fuente

Diagrama de Conexiones (*3) Wiring Diogram Fijar la fuente sobre una superficie metdlica

- ierr

Marrén ) con puesl»:czlc{f@‘ c

Fase o oowr ' 5 o

Neutro 4 i s i

Meulna s— Fabricado por ELT Argenfina S.A.
Verde ; : Industria Argentina
Amarillo 7 i = A S
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* General Characteristics
Input Frequency 50/60 Hz
Qutput Isolation Yes
Material Number LEDINTAQ700C210FO

« Cperating Characteristics
Ripple current 10 (max) %
Efficiency Range 90 %
Output Power Range 150 W
Power Factor (100% 0.9 (min) -
load)
Input Power max 165W
Ourput Voltage 60-210 V
Range
Qutput Current 700

T Range (mA)

Total Harmonic 20 (max) %

Distortion [EC
Input Current max
Qutput Current
Tolerance

Input Veltage Range 120277V

1400 (max) mA
-5 (min), 5 (max) %

(AC)

* Wirlng s
Input Wire Length 203.2 mm
Output Wire Length 254 mm
Input wire AWG 18
Output wire AWG 18
Primary fusing Fused
Secondary fusing None Required
Temperawre Characteristics
T-case maximum 80 (max) C

+ Product Dimensions

Length A1 240.5 mm
Length A2 226.3 mm
Length A4 21114 mm
Width B1 592 mm
Height C1 401 mm
Fixing Hole Diameter 4.8 mm
D1

Fixing Hole Distance 429 mm
Width B2

Height €2 37.7 mm

Approval&Application Chars

ENEC certificate Yes

CE marking Yes

RoHS compliance Yes

UL certificate Yes

CSA certificate No

Short cireuit Self-limited

Overheating Protected

Overload Protected

Neo-load Protected

EMI FCC 47 subpart 15; Class A

Environmental UL Damp & Dry

standard

= Preduct Daca

Order code 913710842602

Full product code 913710842602

Full product name Xitanium 150W 0,70A INTELLIVOLT
ROHS

Order product name  Xitanium 150W 0.70A INTELLIVOLT
ROHS

VA

Xitanium Outdoor LED Drivers are available in wattages from 40W
to 150W for hard-wire integration into outdoor luminaires for the

most rugged applications. These drivers operate to specification under
wide temperature and electrical ranges to ensure reliability.

21,08

10



ED Driver Outdoor Fixed (US) -

Pieces per pack 1 Bar code on 50781087069108
Packing configuration 10 outerbox - EAN3
Packs per outerbox 10 Logistic code(s) - 913710842602
Bar code on pack - 781087069103 12NC
EAN1 Net weight per piece  1.257 kg

-
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Kizapium 150VY 0,704 INTELLIVOLT ROHS
Product A1 (Nomm) A2 (Norm) A4 (Norm) 81 (Norm) B2 (Nerm) €1 (Nerm)  C2 (Norm) D (Norm)
150W 0,704 INTELLVOLT ROMS 2405 263 2111 592 429 401 377 48
Line — Black
Red |— +

Neutral — White
Blue [— -

DRIVER

Case ground
via mounting
tabs

© 2015 Koninklijke Philips N.V. (Royal Philips)
All rights reserved.

Specifications are subject o change without nouce. Trademarks are the property of
Koninidijke Philips N.V. (Royal Philips) or their respective owners.

www.philips.com/lighting 3215. Abl;gust 29 )
ta subject to change
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TRIAC Dimmer

APPLICATION DIAGRAT

ALUMINUM CASE:
L 101.6 X W 50.8 x H 38.5 mm

E:l.ﬁ\l FEATURES (L4xW2xH1.52in)

= Compatible with TRIAC ( forward-phase or leading-edge), ELV
Axaverse-phase or trailing-edge), and 0-10 V dimmers

+ _MboocW: TRIAC and ELV dimming only at 120 Vac

» SLMxxxE: TRIAC and ELV dimming only at 230 Vac

« 2 versiens of dimming:

« Stage Lighting: 0.01% ~ 100% with ETC, Leprecon and
Flation stage lighting AC phase dimmers
= General Purpose Lighting: 1% - 100% with wall-mount
based dimmers from Lutran, Leviton

+12 V/100 mA auxiliary output to power external fan, motion or
ambient light sensor, or wireless module

= Qutdoor surge protection: 4 kV line to line / 6 kV line to earth

» Protections: output open load, short-circuit (latch-off), and
over-lemperature with auto recovery

» Conducied and radiated EMI: Compliant with FCC CFR Title
47 Part 15 Class A at 120 Vac and 277 Vac

* Complies with ENERGY STAR® luminaire specification and
DLC (DesignLight Consortium®) technical requirements

* |P64-rated case with silicone-based potting

+ 90° C maximum case hot spot temperature

SLM
Series

Tri-Mode Dimming™ (TRIAC, ELV &

New Pro _"
90-160 W |

Wi

Power, |

CC LED Drivers with 0.01-100% Dimming Range

Max. '
‘Nominal Input Output Output Max. Case ‘Power’ Dimming  Startup
Voltage g:;?:: Voltage Current Efficlency Temperature THD Factor R Mg Range Time
; ; 90°C Forward-Phase, 0.01 - .
120 to 277 Vac, 1 1 4
e i W (SUESEL BEARY “"t;glg:[% (measured at < 20% >08  Reverse-Phase  100% 0.5 sec
s Y z the hot spot) &0-10V (% of lout)

Qutput Voltage Range

‘ Nominal Iny i
1 inal Input | foutt

|
Max Qutput |

ERP Part Number | {A) (Vdc)
‘ Voltage {(Vac) l HiPawverl e e
] | [ | Min { Max
by gt L e L T ——— sl o e ien s dink s
SLMBOW: up 1 40 W y
SLMOS0W-1.05-84-ZA 12010 277 1.05 88.2 80
SLMogow-2,1-42-TC™ 120:10.277. 21 882 30.
R i SLMACOW: 910 100w 0
SLM100W-1.7+56-TA® 120 to 277 17 95.2 40 56

; SUMAZOW: 13110 120 W B

SLM120W-2.0-56-TA™

o 12010 277 2
SLM120W-2.8-42-XAF

12010277 2.8

112.0
178

40

SLM130W: 121 10 130 W y

SLM130W-2.2-58-TA" 120 t0 277 22 127.6

SLMIGUW: 131 10 140'W

SLM140W-1.06-130-2A" 136.5

SLMIGIW-1.0-160-ZA® 12010277 1 180.0 128 160
$LM180W-2,8-56-Z4" 12010277 28 156,8 a0 5
SLM1BOW-3.7-42-XA% 12016 277 a7 155.4 30 42
SLM160W-3.8-40-ZAY 120t0 277 39 156.0 30 40
SLM1B0W-4 4-36-ZA" 120 t0 277 44 158.4 28 36
Notes:
1. T:Tri-mode dimming (1-100%), C: 1kV /2kV surge protection & |P64
2. T:Tri-mode dimming (1-100%), A: 4kV/6kV surge protaction & P66
3. X:Nodimming, A: 4kv/6kV surge protection & IPG6
4 Z: 0-10V dimming only {1-100%), A: 4kV/6kV surge protection & IP
5.

For additional options of autpUT eurrent and oUtpUt volage, eontact

your sales representative or send an email to: SaveEnergy@ERF-
Power.com

i APPLICATIONS
= Stage lighting

» LED display signage
« High bay lights

= Studio Lighting
= Grow Lights/Horticulture
* Low bay lights

DESIGNLIGRTS

. FC C€ CB

CHINA Operations
tel: +86-756-6266298
No. & Pingdong Road 2 www.ERP-Power.com

Zhuhai, Guangdong, China 515080

USA Headquarters
tel: +1-805-517-1300
893 Patriot Drive, Suite £

SaveEnergy@ERP-Power.com
I Moorpark, CA 83021, USA
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Toro 2 2x6 esbanca FICHA TECNICA

CODIGO DE PRODUCTO: TR2 OS 26 es

DISTRIBUCION LUMINICA: IESNA tipo V. Distribucién

cuadrada centrada en la normal con una apertura de 40°. La
distribucion luminica y el d4ngulo de apertura es modificado por cada
tipo de LED.

LENTE: Toro 2

ALOJAMIENTO PARA LED: cuadrado 6 mm

COMBINACION: Matriz cuadrada de 2x6 de 25.4-mim de paso
FORMATO: Rectangulo de 72mm x 173mm, estanco
MONTAJE: & Tornillos M4

MATERIAL: PMMA, PC (consultar)

COLOR: Transparente

PESO: 45.g'

ALTURA; 10.1 mm

MEDICIONES FOTOMETRICAS: Laboratorio de Actstica y
luminotécnica. CIC-PBA / Archivos fotométricos: Disponibles (.IES)

EFICIENCIA LUMINICA: 93% i Sad
UNIDADES POR CAJA: 72 A 1
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FICHA TECNICA
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